
 Mondelinge vragen Raadsvergadering 06-07-2023 
 Vragen  Fractie  Beantwoording  
N.a.v. contact met bewoners en ondernemers van zojuist. Gezien het reces en het signaal van de 
betrokkenen is het van belang dat deze vragen morgen gesteld kunnen worden.

De VVD- fractie is benaderd door bewoners, de VVE Sluisplein en ondernemers met zorgen over 
de besluitvorming vanuit de gemeente m.b.t.  De Jumbo aan her Sluisplein. Zij verkeren al 
langere tijd in onzekerheid en dreigen extra kosten te moeten maken door het uitblijven van 
besluitvorming. De VVD- fractie heeft hierover de volgende vragen:

1 Kan het college aangeven wat de actuele 
status is van die besluitvorming?
I

VVD

2 Wat is de reden dat het zo lang duurt voor hier 
een besluit over genomen wordt?  

VVD

3 Hoe ziet het vervolgproces eruit?  VVD

4 Is het college bereid de betrokkenen frequenter 
op de hoogte te houden van de voortgang?  

VVD

Wij hebben vernomen dat de commissie bezwaarschriften haar advies op 1 juni aan de juridische 
afdeling van de gemeente heeft gestuurd.

5 Is dit juist? Zo nee, wanneer is het advies aan 
de gemeente gestuurd?

D66

6 Wij begrijpen dat dit advies pas op 3 juli in 
behandeling is genomen.

Is dit juist? Zo nee, wanneer is het advies in 
behandeling genomen of wanneer wordt het in 
behandeling genomen?

D66

7 Verder hebben we vernomen dat het college 
het advies op 11 juli zal behandelen.

Is dit juist? Zo nee, wanneer heeft het college 
het advies behandeld, c.q. gaat het college het 
advies behandelen?

D66

8 Hoewel het advies van de 
bezwaarschriftencommissie en het besluit van 
het college n.a.v. het advies niet bekend zijn bij 
de raad, zou het kunnen dat de 
bezwaarmakers in beroep willen gaan.

Is het college zich ervan bewust dat door deze 
vertraging een mogelijke beroepstermijn geheel 
tijdens de zomervakantie valt? 

Vindt het college het reëel dat door de 
vertraging in het nemen van een collegebesluit 
van inwoners gevergd wordt om eventuele 
vakanties aan te passen?

D66



9 D66 heeft eerder vragen over dit onderwerp 
gesteld. Er is toen ook het verzoek aan het 
college gedaan om de raad op de hoogte te 
houden.

Wat is de reden dat dit niet is gebeurd?

D66

1
0

Wij begrijpen dat er rioleringsproblemen zijn op 
of rondom het Sluisplein.

Kan het college hier een toelichting op geven 
en daarbij ingaan op mogelijk urgentie van die 
problemen?

D66


